

Чистка сталинской парторганизации АВАНГАРДНАЯ РОЛЬ—ГЛАВНЫЙ ПРИЗНАК БОЛЬШЕВИКА

ПОД ОГНЕМ САМОКРИТИКИ

Железнодорожный, который считается одним из передовых цехов на площадке, за последние месяцы начал на 33 снижаться. Идея первого квартала 1934 года по увеличению производительности за период лишь на 73,4 процента и по монтажу механических оборудования — на 80 процентов.

Кроме того, часто приходится слышать (иногда в шутку) замечания по поводу качества монтажных работ на агрегатах. Например, на сруб бортах судостроительного отделения ковокша обнаружены существенные дефекты в монтажных работах.

Соблюдение сроков только на 5—6 процентов вместо 15—16 плановых.

Чем все это объясняется? Главным образом тем, что партийная организация в период трудности с материалами недостаточно мобилизовала массы, допустила ослабление трудовой дисциплины на отдельных участках (в коковшом, вальцовочном и других), не вела решительной борьбы против демобилизации, от саботажа, в частности. Среди рабочих и инженерно-технических работников имеются такие случаи:

— Подружились домны, мартен, коковша башни — теперь нам, монтажникам, печку здесь делать. Можно уехать и отдохнуть.

С такими настроениями немало работ выполнялось, а некоторые ушли с завода. С начала этого года из цеха ушло более 500 рабочих.

Железа нет, материала нет — как выжить? — кричали те, которые, ссылаясь на «объективные» причины.

На хозяйственника, на партийника, на профессионала организации мобилизации внутренних ресурсов не пришла большого значения. Можно было собрать сотни тысяч тонн железа, разбросанного по всей площадке.

Вот об этих недостатках и говорил выступивший по докладу секретаря парткома тов. Щербатов на первом собрании по чистке парторганизации Железнодорожного. В прениях выступил 20 человек.

Права большинство коммунистов преданы борьбе за оптимизацию деятельности.

Но в цехе еще имеются коммунисты, не выполняющие план, плетущиеся в хвосте. В таком отношении

При всеобщем внимании присутствовавших проходит чистка İzotopeв Пономаренко. Квда председатель комиссии тов. Щербатов называет фамилию Пономаренко, как зад захихает. Всем хочется послушать рассказы о своей борьбе и работе этого замечательного ударника коммуниста. До работы на производстве Пономаренко батрачил. Потом работа на Петровском металлургическом заводе грузчиком, чернорабочим — чем придется. Окончил школу ФЗУ и до конца трактации прибыл на Кузнецкий металлургический завод. Здесь начинается замечательная жизнь Пономаренко. Здесь он овладевает техникой своего дела и быстро продвигается вперед.

Скромно держит себя на чистке ударник Пономаренко. Он даже умалчивает о том, что за время работы на заводе был несколько раз премирован за ударную работу. Пономаренко преуспевает в первом конкурсе металлургов, во втором конкурсе и несколько раз он получал заводские премии.

— Расскажи, как ты борешься за выполнение плана? — спрашивает Пономаренко тов. Щербатов.

Пономаренко коротко рассказывает о своей работе на цехе. Большие годы уже он работает партийным организатором в разных бригадах. На производстве не имел никогда ни одного замечания. Когда Пономаренко нес нагрузку редактора стеновой газеты, его газета была лучшей на площадке. Для всех стеновая доменная печь газета Пономаренко была образцом.



Тов. Пономаренко.

Выступавшие в прениях рассказывали, что Пономаренко никогда не уходил из цеха, не вылился стеногазета. Как партийный организатор бригады, Пономаренко сумел хорошо организовать не только своих коммунистов, но и беспартийных рабочих на борьбу за план и овладение техникой. Партийная группа крепко спланировала за успех коммунистов. Мастер Ковальчук по лучшей выговор за плохой инструктаж рабочих и после этого партгруппа до билась того, что Ковальчук стал хорошо инструктировать своих горняков.

Партийная группа проводила систематическую проверку участия бригады в соцсоревновании. В своей партийной группе Пономаренко применял все лучшие методы партийно-массовой работы. Он специально ходил по всем бригадам, изучал опыт работы других партийных организаторов. Поэтому партгруппа Пономаренко всегда была в авангарде борьбы за план.

На чистке отмечается, что Пономаренко ведет большую массовую работу с беспартийными рабочими своей бригады. У него в группе выделен специальный коммунист, который читает с беспартийными газеты и проводит беседы.

Беспартийные рабочие отзываются о Пономаренко, как о внимательном и чутком товарище. Пономаренко умеет подойти к каждому и никому не откажет в помощи, если к нему обращаются за ней. Изучив свое дело, Пономаренко не ограничивается тем, что работает у себя на кауперах. Он много помогает в работе мастеру и другим работникам бригады. Пономаренко хорошо знает печь, он первым сдал технический экзамен на «отлично».

Инженер Хасбинов так рассказывает о Пономаренко:

— Он всегда считался лучшим горняком. За время его работы в моей смене я не мог сделать ему ни одного замечания. Наоборот, когда приходилось делать замечания помощникам Пономаренко, он их принимал на себя, потому что чувствовал ответственность не только за свою работу, но и за работников рядом с ним.

П. Бондарев.



Работа „наавось“

Два года прокатчики требуют по вых прокаток и листок, но их не заготавливают. Когда мы катан шведлер, всем было ясно, что в следующий раз катать на таких листках и лоду дюймовых болтах нельзя будет. Несмотря на это, катать все же продолжали, и прокатчики поехали. 2 июня сменой Мещеряку было прокатано 45 штук из них 10 с дефектами. Но сая работы было сказано прокатчик вонные совещание, на котором явились профком цеха и начальники. На совещании вальцовщики доказывали, что в то время, когда принимается штука, она ударит в листки и она сместит того, чтобы стоять упрото, от хлянт от вальков на сорок ммалметров. А когда штука приходит листки, они снова закончатся к валькам.

Начальник рельсобанки и начальник смен не захотели учесть этого и предлагали применить некий способ. Они заявили, что вальцовщики должны стоять с двудолькой и лемном, и когда штука идет по вальцам, один из них должен быть на вальце, а другой держать лем. На вопрос: — когда же будет настоящие листки и шпоровки — начальник рельсобанки заявил, что для рельсов потребность их обеспечения на 85 проц., а для шведлеров и башмаков ничего нет.

Начальник рельсобанки Заремский про еще продолжает заявлять, что работа пойдет «наавось», не задумываясь над тем, что от такого «способа» качество оборудования.

Примечание.

Усилим борьбу с беспризорностью

Ниже мы помещаем письмо одного из лучших ударников стройматериалов цеха тов. Бонюх И. Я. Это письмо много поднимает вопрос о ликвидации беспризорности детей в Сталинске.

Редакция ждет от соответствующих органов и организаций немедленных мер.

Вот это письмо:

«В городе Сталинске есть малолетние беспризорные дети. О них никто не хочет заботиться. Есть у нас горсовет, который очень крепко позавыл про этих детей. Чем больше беспризорников, особенно малолеток, тем всевозможнее нашему классовому врагу. А тот, кто не хочет этим вопросом заниматься, тот играет в дурака классовому врагу. Я думаю — мы должны взяться за этот вопрос и выжить беспризорность немедленно.

Плотник бригады Нечуев Бонюх.

Магазин УРС № 55 «Детснаб» выдал продукты не на детскую карточку, а на взрослую карточку. Этим пользуются спекулянты: берут продукты и несут на рынок. 7 июня продавали чулки. Продавец стади вез продукты — почему выдают не по детским карточкам, а продавец отвечает: «там дана от правления УРС такая деткарточка». Эти чулки в магазине продавали по 68 копеек, а на базаре по 3 рубля.

Родители.

Рабочие комсомольского цеха смеялы Юлины в количестве 40 человек 5 июня остались без обеда по вине работников столовой № 39. Зав. печалом тов. Волынин своевременно распорядился выдать дополнительные обеды шувельщикам, работавшим на отделе боевого газопровода, однако работники столовой отказались выдать обеды.

Глас.

Я завербован и заключил договор о работе на Кузнецкстрое. Если не проработают свой срок, но мне будут применяться меры по закону.

В договоре, кроме того, указано, что рабочий обеспечивается постоянной принадлежностью, а также и влишней войной. Работать больше полусмены, по оплате по годовым доскам. Матрца не дают.

Горький воды в бараке нет.

Сезонка, барак № 26 Нижняя колония, 4 участка.

Директор Абагурского комбината тов. Пинчев допускает ремонт школы, ссылаясь, что на это дело нет средств. Школа не реконструирована давно. Бизнес школы и родителей не ополчилось ставили вопрос о ремонте школы, но дирекция комбината на это никак не отвечает.

Если в ближайшие дни не начать ремонт, то дети рабочих вынуждены будут учиться в неотремонтированной школе, что отразится на качестве учебы.

Зуйков.

3 июня, в 11 часов, вышли из депо на ремонт два паровоза №№ 403 и 410 Паровоз № 410 едва дошел до поста № 9, как съехал с рельсов на 1 час 45 минут.

Паровоз № 403 дошел до поста № 5 и тоже стал на ремонт и ремонт тировался 1 час 30 минут.

15 июня, в 8 час. 20 мин., паровоз № 421 вышел из депо на ремонт из по в 15 часов 25 мин. опыт стал на повторный ремонт.

Грешников.

Волокитчица Маркова

Страхаской заведует гражд. Маркова И. Я. Давыдов, был назначен врачом на диетпитание. 16 мая пришел и отдал Марковой путевку от врача. Она меня записала в книгу и велела прийти 29 мая. Пришла 29-го за результатами. Маркова говорит: «Сейчас мест нет, но вы записаны на очередь и приходите 15 июня». Пришел 15 июня. Маркова посмотрела в книгу и говорит: «Вам не разрешено диетпитание, потому что вы представляли анализы».

Когда я сдавал направление врача, у меня была с собой авалиши, но Маркова не спросила у меня их. Маркова объяснила, что она забыла у меня справку анализа и подала мне обратное направление от врача со словами: «Придите на следующий месяц и принесите новый анализ».

Так и ушел я несолоно хлебавши. Кто же покажет конец волокиты и халатности в страхаске?

Давыдов.

В литейном цехе возле вагранки не пройти, ни проехать. Ковши с чугуном ставят везула, потому что лежат горы скрапа. Далеко надо было т. Давыдову позвониться убраться сверху и сделать площадку, где можно было бы ставить корбли с чугуном.

Перетяжки.

Ванг № 383532 (эксплуатационный) прибыл 12 июня, в 21 час, по накладной № 8916, грузовой цех в том, в адрес ТЭЦ (поста арматурной). Вагон простоял до 5 часов 13 июня, а потом был переправлен по расписанию помпачальника ТЭЦ Бриски на пост № 5 в импорный склад. Здесь вагон простоял до 14 час. 30 мин. 15 июня он был отправлен опять на пост скрапный, где и был разгружен 15 июня, в 20 часов.

По вине Бриски вагон катался по площадке вагона 70 часов. Кроме того в этом вытаскивать и грузозащиточные внутривагонного транспорта, которые не соблюдают правила, чтобы вагоны выгружались из места без перекаты.

Гр-в.

У нас, в допе Новокузнецка, партийная учеба поставлена плохо. Руководитель школы тов. Митневич к занятиям не готовится, а читает по книге. Поэтому тов. Митневич не только не может объективно рассуждать, но и не может объяснить непонятное слово. Коммунисты, хотя и имеют учебники, но, по примеру преподавателя, дома не готовят. Отсюда результаты: кандидаты, партии Рабцов, Сидоренко, Яровой до сих пор не сдали зачет по решениям 17 партседа. По совету заявлять чрезвычайно низкая. Злые люди прогульщики учебы: Амосов, Атапов, Дубовой, Рабцев и оба Сидоренко.

Партнор.

Политотделец Вороничев

Чистка деревенской партийной организации началась.

Первым перед комиссией по чистке встал заместитель начальника политотдела Кузнецкой машино-тракторной станции тов. Вороничев.

В неполноценном клубе Сосновки присутствовали на собрании большинство председателей колхозов Кузнецкой МТС. Аккуратно собралась местная партийная группа. Пришли на это необычное собрание беспартийные колхозники и колхозницы из окружающих колхозов Сосновки.

Председатель комиссии тов. Костенко представляет слово т. Вороничеву.

— Родился в семье рабочего в 1903 году. Отец работал на Либанском заводе. Здесь же пришлось учиться в заводской школе, после чего начал работать слесарем.

В 1920 году, 17 лет, Вороничев становится организатором молодежи. Он организует на заводе комсомольскую организацию.

Вороничев работал на руководящей комсомольской работе до 1924 года, уже будучи членом Брянского губкома комсомола.

С 1923 года — член партии. В 1926 году — на ответственной партийной работе в Крыму, потом на хозяйственной и партийной работе. В 1932 году, в счет парт-тысячников, он партия

выполнил с честью: на 10 июня отсталый колхоз «Завет Ильича» выполнил план на 101,3 процента.

Тов. Вороничев три четверти всего своего времени находится в колхозах.

Было задано Вороничеву десятки вопросов, но он обнаружил глубокое знание колхозов, несмотря на то, что новый работник.

После того, как комиссия проверила политическую грамотность, выступавший в прениях председатель колхоза Титов заявил:

— Хороший коммунист тов. Вороничев. Он вывел наш колхоз из поворота проигрыша. По-моему, достоин он носить с честью звание партия и дальше.

Участковый агроном тов. Дысенко сказал:

— Неумный, знающий сельское хозяйство, умеющий руководить колхозом — настоящий политотделец.

Председатель колхоза «Завет Ильича», Березовского сельсовета, сказал:

— Много Вороничев сделал в МТС во время посевной, особенно ощутительно в нашем колхозе, в самом отсталом по МТС. На 25 мая мы выполнили по семенной план только на 28 процентов. Когда приехал тов. Вороничев и нам помог, у нас дело сразу же наладило. На 9 июня мы свой план уже выполнили.

Тов. Вороничеву возвращается партия билет и объявляется, что он считается прошедшим проверку и допускается в члены комиссии по чистке в Сталинской МТС.

А. Климонко.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ, КОТОРОЕ НАДО СРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ

Кроник и Плотников не выполнили своих обязательств

По раз уже писали в «Большевистской Стали» о фактах плохого состояния культурно-бытовых условий рабочих-наемных строителей и заводу и о слабом развитии массово-воспитательной работы среди них.

Еще хуже обстоит дело с обеспечением жилищно-бытовых нужд рабочих-наемных строителей завода. На заводе рабочих насчитывается около 950 человек рабочих, большинство которых живут в землянках и в общих бараках строителей. Немало квартир цеховых рабочих, ударников-наемных строителей не обеспечены квартирами.

В соседнем, в камешных домах из наемных строителей живут только лишь 6 человек. Этот факт ясно говорит о том, что ни завод, ни ЖКО этому вопросу не уделяют внимания. До сих пор времени еще многие руководящие работники хозяйственных учреждений и профсоюзных организаций на практике не привносят ударников рабочих-наемных, работающих на квалифицированных работах, и ударников специалистов.

В решении президиума горсовета от 14 мая есть такой пункт:

Обсудив статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9 июня, — «Тревожный сигнал из Осиновки» от 10 июня — Осетр Вейдер из Осиновки ОРС'а и от 11 июня — «За критику недостатков свирепой расправы», партком постановляет:

1. Принять немедленный материал в «Большевистской Стали» от 9 и 10 июня, касающийся жилищно-бытовых условий рабочих-наемных строителей.

2. Партком считает, что статья от 11 июня также в основном правильно освещает положение на площадке. 4. Статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9, 10 и 11 июня, проработать на очередном партийном собрании.

Секретарь Осиновского парткома Нос.

В период чистки устраним все недостатки

До декабря 1933 года самым слабым звеном в развитии цехов по домостроению была механическая мастерская. Значительная часть из общего количества простояв печей происходила по вине отдела оборудования, затопивших ремонт. На высоком уровне стояли сварочная и общестроительная механической мастерской. Причины — в людях. А люди были также. Коммунист Шандо изнан из цеха за бездельничанье.

Партгруппа во главе с Шандо не смогла вта раскрыть — как бы не расчитал Соловьев за это. Газеты не выжидали, редактор, спринтующий на свете редакторской и названии газеты, ответил:

— Не помню, что-то забыл.

Каково положение дел на сегодня, с чем пришла наша партгруппа к чистке?

Назвать работу отдела оборудования прекращенной еще нельзя, по определенным достижениям имеются. Уменьшились простои по вине оборудования. Научились быстрее производить ремонт печей и качеством ремонт лучше. За два ремонта преуспели. В мае не было жалоб на работу мастерской, простояв печей по нашей вине нет.

Добились оборудования красного угола. Уверительно дело с паромором нашим — паряды выдаются до работы.

Развернуто соцсоревнование и ударничество — удалось выковать 10-15 человек ударников в каждой бригаде. Ударники на ремонте печи показывают прекрасные образцы работы. Вот имена их: Дунаев, Лукин, Кулиш, Марьянов, Медведко, Волков, Зыкин, Кузнецов Е., Кузнецов А., Шеварин, Безубенко, Мельник, Решакин, Матюнин, Важенев, Сурков, Оптекин, Жерев, Еремешко, Митков. Вот ударник-бригадир: Петров В., Валин, Никий, Лукин. Мастера по оборудованию печей Яковлев, Булгарев,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОТОРОЕ НАДО СРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ

Кроник и Плотников не выполнили своих обязательств

По раз уже писали в «Большевистской Стали» о фактах плохого состояния культурно-бытовых условий рабочих-наемных строителей и заводу и о слабом развитии массово-воспитательной работы среди них.

Еще хуже обстоит дело с обеспечением жилищно-бытовых нужд рабочих-наемных строителей завода. На заводе рабочих насчитывается около 950 человек рабочих, большинство которых живут в землянках и в общих бараках строителей. Немало квартир цеховых рабочих, ударников-наемных строителей не обеспечены квартирами.

В соседнем, в камешных домах из наемных строителей живут только лишь 6 человек. Этот факт ясно говорит о том, что ни завод, ни ЖКО этому вопросу не уделяют внимания. До сих пор времени еще многие руководящие работники хозяйственных учреждений и профсоюзных организаций на практике не привносят ударников рабочих-наемных, работающих на квалифицированных работах, и ударников специалистов.

В решении президиума горсовета от 14 мая есть такой пункт:

Обсудив статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9 июня, — «Тревожный сигнал из Осиновки» от 10 июня — Осетр Вейдер из Осиновки ОРС'а и от 11 июня — «За критику недостатков свирепой расправы», партком постановляет:

1. Принять немедленный материал в «Большевистской Стали» от 9 и 10 июня, касающийся жилищно-бытовых условий рабочих-наемных строителей.

2. Партком считает, что статья от 11 июня также в основном правильно освещает положение на площадке. 4. Статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9, 10 и 11 июня, проработать на очередном партийном собрании.

Секретарь Осиновского парткома Нос.

В период чистки устраним все недостатки

До декабря 1933 года самым слабым звеном в развитии цехов по домостроению была механическая мастерская. Значительная часть из общего количества простояв печей происходила по вине отдела оборудования, затопивших ремонт. На высоком уровне стояли сварочная и общестроительная механической мастерской. Причины — в людях. А люди были также. Коммунист Шандо изнан из цеха за бездельничанье.

Партгруппа во главе с Шандо не смогла вта раскрыть — как бы не расчитал Соловьев за это. Газеты не выжидали, редактор, спринтующий на свете редакторской и названии газеты, ответил:

— Не помню, что-то забыл.

Каково положение дел на сегодня, с чем пришла наша партгруппа к чистке?

Назвать работу отдела оборудования прекращенной еще нельзя, по определенным достижениям имеются. Уменьшились простои по вине оборудования. Научились быстрее производить ремонт печей и качеством ремонт лучше. За два ремонта преуспели. В мае не было жалоб на работу мастерской, простояв печей по нашей вине нет.

Добились оборудования красного угола. Уверительно дело с паромором нашим — паряды выдаются до работы.

Развернуто соцсоревнование и ударничество — удалось выковать 10-15 человек ударников в каждой бригаде. Ударники на ремонте печи показывают прекрасные образцы работы. Вот имена их: Дунаев, Лукин, Кулиш, Марьянов, Медведко, Волков, Зыкин, Кузнецов Е., Кузнецов А., Шеварин, Безубенко, Мельник, Решакин, Матюнин, Важенев, Сурков, Оптекин, Жерев, Еремешко, Митков. Вот ударник-бригадир: Петров В., Валин, Никий, Лукин. Мастера по оборудованию печей Яковлев, Булгарев,

„ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ ИЗ ОСИНОВКИ“

Постановление Осиновского парткома от 15 июня 1934 года

Обсудив статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9 июня, — «Тревожный сигнал из Осиновки» от 10 июня — Осетр Вейдер из Осиновки ОРС'а и от 11 июня — «За критику недостатков свирепой расправы», партком постановляет:

1. Принять немедленный материал в «Большевистской Стали» от 9 и 10 июня, касающийся жилищно-бытовых условий рабочих-наемных строителей.

2. Партком считает, что статья от 11 июня также в основном правильно освещает положение на площадке. 4. Статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9, 10 и 11 июня, проработать на очередном партийном собрании.

Секретарь Осиновского парткома Нос.

„ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ ИЗ ОСИНОВКИ“

Постановление Осиновского парткома от 15 июня 1934 года

Обсудив статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9 июня, — «Тревожный сигнал из Осиновки» от 10 июня — Осетр Вейдер из Осиновки ОРС'а и от 11 июня — «За критику недостатков свирепой расправы», партком постановляет:

1. Принять немедленный материал в «Большевистской Стали» от 9 и 10 июня, касающийся жилищно-бытовых условий рабочих-наемных строителей.

2. Партком считает, что статья от 11 июня также в основном правильно освещает положение на площадке. 4. Статьи, помещенные в «Большевистской Стали» от 9, 10 и 11 июня, проработать на очередном партийном собрании.

Секретарь Осиновского парткома Нос.

Плотник бригады Нечуев Бонюх

Магазин УРС № 55 «Детснаб» выдал продукты не на детскую карточку, а на взрослую карточку. Этим пользуются спекулянты: берут продукты и несут на рынок. 7 июня продавали чулки. Продавец стади вез продукты — почему выдают не по детским карточкам, а продавец отвечает: «там дана от правления УРС такая деткарточка». Эти чулки в магазине продавали по 68 копеек, а на базаре по 3 рубля.

Родители.

В литейном цехе возле вагранки

В литейном цехе возле вагранки не пройти, ни проехать. Ковши с чугуном ставят везула, потому что лежат горы скрапа. Далеко надо было т. Давыдову позвониться убраться сверху и сделать площадку, где можно было бы ставить корбли с чугуном.

Перетяжки.

Рабочие комсомольского цеха смеялы Юлины

Рабочие комсомольского цеха смеялы Юлины в количестве 40 человек 5 июня остались без обеда по вине работников столовой № 39. Зав. печалом тов. Волынин своевременно распорядился выдать дополнительные обеды шувельщикам, работавшим на отделе боевого газопровода, однако работники столовой отказались выдать обеды.

Глас.

Ванг № 383532 (эксплуатационный)

Ванг № 383532 (эксплуатационный) прибыл 12 июня, в 21 час, по накладной № 8916, грузовой цех в том, в адрес ТЭЦ (поста арматурной). Вагон простоял до 5 часов 13 июня, а потом был переправлен по расписанию помпачальника ТЭЦ Бриски на пост № 5 в импорный склад. Здесь вагон простоял до 14 час. 30 мин. 15 июня он был отправлен опять на пост скрапный, где и был разгружен 15 июня, в 20 часов.

Я завербован и заключил договор

Я завербован и заключил договор о работе на Кузнецкстрое. Если не проработают свой срок, но мне будут применяться меры по закону.

В договоре, кроме того, указано, что рабочий обеспечивается постоянной принадлежностью, а также и влишней войной. Работать больше полусмены, по оплате по годовым доскам. Матрца не дают.

Горький воды в бараке нет.

Сезонка, барак № 26 Нижняя колония, 4 участка.

У нас, в допе Новокузнецка,

У нас, в допе Новокузнецка, партийная учеба поставлена плохо. Руководитель школы тов. Митневич к занятиям не готовится, а читает по книге. Поэтому тов. Митневич не только не может объективно рассуждать, но и не может объяснить непонятное слово. Коммунисты, хотя и имеют учебники, но, по примеру преподавателя, дома не готовят. Отсюда результаты: кандидаты, партии Рабцов, Сидоренко, Яровой до сих пор не сдали зачет по решениям 17 партседа. По совету заявлять чрезвычайно низкая. Злые люди прогульщики учебы: Амосов, Атапов, Дубовой, Рабцев и оба Сидоренко.

Партнор.

Директор Абагурского комбината

Директор Абагурского комбината тов. Пинчев допускает ремонт школы, ссылаясь, что на это дело нет средств. Школа не реконструирована давно. Бизнес школы и родителей не ополчилось ставили вопрос о ремонте школы, но дирекция комбината на это никак не отвечает.

Если в ближайшие дни не начать ремонт, то дети рабочих вынуждены будут учиться в неотремонтированной школе, что отразится на качестве учебы.

Зуйков.

У нас, в допе Новокузнецка,

У нас, в допе Новокузнецка, партийная учеба поставлена плохо. Руководитель школы тов. Митневич к занятиям не готовится, а читает по книге. Поэтому тов. Митневич не только не может объективно рассуждать, но и не может объяснить непонятное слово. Коммунисты, хотя и имеют учебники, но, по примеру преподавателя, дома не готовят. Отсюда результаты: кандидаты, партии Рабцов, Сидоренко, Яровой до сих пор не сдали зачет по решениям 17 партседа. По совету заявлять чрезвычайно низкая. Злые люди прогульщики учебы: Амосов, Атапов, Дубовой, Рабцев и оба Сидоренко.

Партнор.

3 июня, в 11 часов, вышли из депо

3 июня, в 11 часов, вышли из депо на ремонт два паровоза №№ 403 и 410 Паровоз № 410 едва дошел до поста № 9, как съехал с рельсов на 1 час 45 минут.

Паровоз № 403 дошел до поста № 5 и тоже стал на ремонт и ремонт тировался 1 час 30 минут.

15 июня, в 8 час. 20 мин., паровоз № 421 вышел из депо на ремонт из по в 15 часов 25 мин. опыт стал на повторный ремонт.

Грешников.

По следам заметок

На заметку под заголовком «Кириллов обещивает рабочих» указывают в газете факты полностью подтверждающие.

Кириллов за проявление повизнства, обслуживание рабочих и за грубое отношение к рабочим с работы снят и дело о его поступках передается в следственные органы для привлечения к уголовной ответственности.

Пронуров гор. Сталинске тов. Пилошенко сообщает, что неукомплектованная газетная заметка «Орудие классовый враг» — о колхозе «Завет Ильича», Березовского сельсовета, подтвердилась. Нарядом 13 июня ко ответности Мухин и Александров. Следствие осуждено на 10 лет лишения свободы, а сторож Викторов — на 1 год исправительно-трудовых работ.

Контрольные работы завода

В простоях доменных печей виновны: администрация цеха, отдел главного механика и руководители разливочной машины

Письмо третьей бригады доменного цеха

Доменный цех перевыполнил план в первой декаде июня. Во второй декаде июня кривая выплавки чугуна резко падает. 13 июня первая домна дала только один выпуск чугуна (140 тонн, при даме 217). Второй выпуск не дан из-за отсутствия ковшей для чугуна...

забрал 821 тонну, разливочная разливала 1618 тонн. Во второй декаде мы даем, примерно, 2055 тонн в сутки. Мартен забирал 795 тонн (только на 27 тонн меньше), разливочная же разливает в среднем только 1260 тонн (на 358 тонн меньше). Значит, дело не в мартеновском цехе, а в разливочной. Сегодня, 19 июня, кантовальная лебедка уже работает. Только 3 дня отдела главного механика проработал и вторая разливочная машина работает полным ходом. А ведь два месяца шла из-за этого воцара, были простои из-за чугунных ковшей...

ЗАВОД 18 ИЮНЯ

Table with 2 columns: Equipment/Process and Quantity/Percentage. Includes rows for '1-я домна', '2-я домна', '3-я домна', 'МАРТЕНОВ. ЦЕХ', '1-я печь', '3-я печь', '4-я печь', '6-я печь', '7-я печь', '8-я печь', 'БЛОМИНГ', 'РЕЛЬСОБАЛКА', 'КОНСОВЫЙ ЦЕХ', 'БАРАБАНАЯ ПРОБА КОКСА'.

Следы убийства Перацкого ведут в правофашистский лагерь

ВАРШАВА. Убийство министра внутренних дел Перацкого все еще окутано тайной. Газеты продолжают намекать, что искать следы убийства надо в террористических организациях правофашистского лагеря. Арестовано около 100 национал-радикалов. Во всех партийных помещениях национал-радикального лагеря произведены обыски. Сообщают, что по кувалде имел бомбу, которой не воспользовался ввиду порчи механизма. Бомба найдена следственными властями. Дипломатический корпус, в том числе полпред СССР, выразил министерству иностранных дел сожаление.

ВАРШАВА. Президент назначил премьером Козловского министром внутренних дел вместо Перацкого. Козловский сохраняет одновременно и пост премьер-министра. Провокационные комментарии германской печати. БЕРЛИН. Газеты, сообщая об убийстве Перацкого, подчеркивают, что он был «большим другом» национал-социалистической Германии и целиком поддерживал германскую ориентацию в Польше. Одновременно начат старается на править подорожия в убийстве в сторону коммунизма. «Березейтинги», указывая, что за убийством «стоят темные силы», подстрекают гражданский мир во всей Европе, прямо советует варшавской полиции искать убийц среди коммунистов.

Муссолини и Гитлер договорились

РИМ. Переговоры Муссолини с Гитлером в Венеции закончились. Газеты передают, что по вопросу разоружения востановлено единство итальянской и германской точек зрения. По вопросу о Дунайском бассейне собеседники пришли к заключению, что необходимо сделать все возможное для экономического восстановления стран этого бассейна.

Переговоры между французским и английским генеральными штабами

ЛОНДОН. «Дейли Геральд» сообщает, что в Лондон-дэчлх приезжает начальник французского генерального штаба Вейган. По словам, между французским и английским генеральными штабами идут неофициальные переговоры с целью выработать план сотрудничества в случае европейской войны.

Барту настаивает на возвращении Германии в Лигу наций

ПАРИЖ. Барту принял уполномоченного Германии по вопросу о разоружении Риббентропа. Полагают, что Риббентроп информировал Барту о требованиях Германии в отношении двустороннего разоружения. По словам газет, Барту настаивал на возвращении Германии в Лигу наций и на конференции по разоружению, завершая, что требования Германии будут беспрепятственно рассмотрены, если Германия действительно вложит в организацию европейского мира.

Новый враждебный акт против полпреда СССР в Финляндии

ГЕЛЬСИНГФОРС. 17 июня, около 4 часов дня, когда уже закончилась защита в подследствие, кто-то позвонил в дверь. На вышедшего открыл дверь дежурного курьера набросился с кулаками какой-то человек, сильно пьяный. Отправленный в полицию, нападавший оказался финляндским гражданином Евгением Сауконен.

О ВСЕСОЮЗНОМ СЪЕЗДЕ ПИСАТЕЛЕЙ

Постановление президиума оргкомитета ССП СССР. 1. Открытие первого всесоюзного съезда советских писателей назначить на 15 августа 1934 года. 2. Утвердить следующую повестку съезда докладчиков: 1. Советская литература — М. ГОРЬКИЙ; а) содоклад о детской литературе — А. МАРШАК.

Предложение Литвинова — «серьезная попытка предотвратить войну»

ЛОНДОН. Компартия обратилась с письмом ко всем депутатам лейбористской и независимой рабочей партии по поводу предложения, сделанного Литвиновым в Женеве, о превращении в постоянную конференцию мира. Письмо отмечает, что предложение Литвинова является «серьезной попыткой советского правительства предотвратить войну путем объединения государств, создание которых необходимо для предотвращения агрессии и вынуждения агрессивных намерений других государств. Дале в письме говорится, что в интересах сохранения мира и мобилизации английского рабочего класса против политики национального правительства, поддерживающего германскую и японскую агрессию, направленную против СССР, лейбористам и независимым рабочим необходимо поднять этот вопрос в парламенте и указать, чтобы английские представители в Женеве поддержали предложение Литвинова.

Батраки захватывают поместья

ПАРИЖ. По сообщениям из Иерусалима, там во многих пунктах батраки, действуя кирками и камнями, дали решительный отпор жандармерии и захватили поместья. По призыву компартии усиливается движение солидарности с батраками. В Малаге и в Севилье объявлена всеобщая забастовка. Жизнь в Севилье замерла.

Отовсюду

ШАНХАЙ. Японский вице-консул в Нанкине Курamoto с эскортом японской консульской полиции прибыл в Шанхай и немедленно препровожден в госпиталь. ПАРИЖ. Палата депутатов большинством 454 голосов против 127 — коммунистов и социалистов — приняла закон о дополнительных военных кредитах в 3 миллиарда 120 миллионов франков. ЛОНДОН. Военное министерство запретило распространять листовки и прочую литературу на территориях военного ведомства и устраивать там митинги, мотивируя, что 15 июня около 4 часов дня в 7 пачек коммунистической солдатской газеты «Голос солдата».

Токмо. Военный министр Хаден

интервью заявил: «Увеличение японской военной авиации является с точки зрения международного положения вопросом первой необходимости и что сейчас желательно увеличение нынешних военно-воздушных сил в несколько раз».

Ежедневно на площадку поступают стройматериалы

В июне на строительную площадку усилена загрузка строительных материалов. За первую половину июня получено цемента 281 вагон, известня — 20 вагонов, алебастр — 3, стекла оконного — 7, топи — 5, ольфы — 1 вагон, мрамора — 2, стекла листового — 1, кирпич — соевых — 1, серпич — 5, кирпич огнеупорный — 135, леса круглого — 435 вагонов, шпал — 6, пиломатериалов — 75 вагонов, столбов телеграфных — 2, железа листового — 6, железа уголкового — 9, балок — 11, труб чугунных — 18 вагонов, дымогарных труб — 3, закладок — 1 вагон, болтов — 1 вагон. 18 июня на площадку прибыло: известня — 1 вагон, леса круглого — 7, стекла бемского — 2, цемента — 32, алебастр — 5, топи — 2, огнеупорного и доменного кирпича — 10 вагонов, сортового железа листового — 1 вагон, проволочной электродной — 1 вагон, труб 8-дюймовых — 1 вагон, труб чугунных 12-дюймовых — 1 вагон.

Без разрешения горсовета не сдавать ни одного дома

Президиум горсовета постановил запретить сдавать в эксплуатацию вновь выстроенные дома без особого разрешения горсовета. Создана постоянная комиссия комиссии в составе представителей лейт горсовета, строительного управления, представителей банка, общественных организаций и т. д.

Хулиган наказан

Не помню! — печально говорит Кликиевич. — Помню, как зашел в столовую, а дальше — туман. Браска смущенная залавывает лицо Кликиевича. Он выглядит скромным, тихим, симпатичным парнем. Трудно поверить, что всего два дня назад в этом самом зале — столовой доменщиков — он учинил колоссальнейший дебош. Сейчас Кликиевича судит здесь особая сессия по охране труда и производств. Он совершил преступление, предусмотренное второй частью 74 статьи Уголовного кодекса. Две сотни рабочих-доменщиков присутствуют на процессе, но ни один из них не отклонился на предложение председателя выступить в защиту обвиняемого. Все понимают: хотя Кликиевич — свой, рабочий парень, в прошлом батрак, — он глубоко виноват перед общественностью. Суд должен сказать свое слово. За такие вещи нужно и впрямь безжалостно судить, — говорит рабочий доменщик т. Проценко. — Пусть другим будет неповадно разлагать порядок в столовой. Столовая у нас сейчас валадилась, питание хорошее, в зале культурно, и мы всегда сами будем выдавать суду таких личностей, как Кликиевич. Пусть не мешают работать! 14 июня Кликиевич дважды побывал в столовой. Сначала, часов в пять вечера, он зашел туда с двумя приятелями распить латр водки. Когда офи-

Суд

циантка и бригадир указали им на недопустимость выпивки в столовой, Кликиевич несколько раз выругал женщину площадной бранью. На этот раз дело не пошло. Компания распладала водку и покинула зал. (Около 7 часов вечера, перед самым закрытием столовой, Кликиевич снова ворвался в зал. На этот раз один. Он был сильно пьян и поведен дико. Контроль вывел хулигана. Кликиевич стал бить охрану. Контроль выбежал на улицу ухватить дебошера, а Кликиевич, воспользовавшись этим, снова проник в зал. Он схватил стул и ринулся на официантку. Его удержали. Тогда Кликиевич принялся бить дежурного рабочего контролера т. Хрусталева, нанес ему несколько ударов и порвал куртку. Он пытался бить также заведующего столовой и сотрудницу Рындина, вела тил вогам об пол и в стовы и без престоания ругалась площадной бранью. Хулигану пришлось связать. Трое милиционеров с трудом доставили его в отделение милиции. На процессе Кликиевич признал себя виновным и, в последнем слове, дал суду обещание не повторять худших гасских выходов. Утя раскаяние обвиняемого и первую судимость, суд приговорил Кликиевича к обязательному исправительным трудовым работ сроком на один год. С. Горкин.

Внимание лабораторий, заводов и фабрик!

Поступили в продажу ГОРЕЛКИ для бензиновых ГАЗОГЕНЕРАТОРОВ производства ф-ки «Пролетарий», Ленинград по цене: Типа «ТЕКЛУ» — 9 руб. 65 коп. Типа «МЕККЕРА» — 10 руб. 15 коп. В указанные цены включена стоимость упаковки и доставки. Заказы выполняются по получении 50% стоимости заказанного товара. Заказы и деньги направляйте по адресу: Москва, 12, Москворецкая ул. 26/78, Пособылоосторгу. Наш расчетный счет в Моск. обл. к-ре Госбанка № 6757. Требуется подробный каталог по физическому и агро-лабор. оборудованию. Каталог высылается по получении 20 коп. почтовыми марками.

ЧИТАЙТЕ!

большую массовую оборонную газету «НА СТРАЖЕ» орган ЦС Осоавиахима ВЫХОДИТ ЧЕРЕЗ ДЕНЬ на год — 18 руб., на 6 мес. — 9 руб., на 3 мес. Подписная цена: — 4 руб. 50 коп., на 1 месяц — 1 руб. 50 коп. Подписка принимается всеми почтовыми отделениями и письмомосцами. Адрес издательства «НА СТРАЖЕ» — Москва, 12, Старопанский, 7.

ГОРТЕАТР им. ЗИХЕ. 20 ИЮНЯ. Открытый спектакль, талон № 16. Подробности в афишах. Билеты продаются. 21 июня — открытый спектакль, талон № 19. Билеты продаются. Новая постановка. Читайте афишу!

ГОСЦИРК 20 ИЮНЯ. ТРЕТЬЯ ГАСТРОЛЬ ЕЛЕНА РОБЕРТОВНА ДУРОВОЙ. ВПЕРВЫЕ В СТАЛИНСКЕ. ТРАНСПОРТ ДРЕССИРОВАННЫХ ЖИВОТНЫХ: медведи, волки, обезьяны и др. дрессированные животные. Начало в 9 часов вечера. Касса с 4 часов дня. ЕЖЕДНЕВНО с 10 час. утра. ОБОЗРЕНИЕ ЖИВОТНЫХ с 10 час. утра.

ВНИМАНИЮ ЛАБОРАТОРИЙ, ЗАВОДОВ И ФАБРИК! Поступили в продажу ГОРЕЛКИ для бензиновых ГАЗОГЕНЕРАТОРОВ производства ф-ки «Пролетарий», Ленинград по цене: Типа «ТЕКЛУ» — 9 руб. 65 коп. Типа «МЕККЕРА» — 10 руб. 15 коп. В указанные цены включена стоимость упаковки и доставки. Заказы выполняются по получении 50% стоимости заказанного товара. Заказы и деньги направляйте по адресу: Москва, 12, Москворецкая ул. 26/78, Пособылоосторгу. Наш расчетный счет в Моск. обл. к-ре Госбанка № 6757. Требуется подробный каталог по физическому и агро-лабор. оборудованию. Каталог высылается по получении 20 коп. почтовыми марками.

ШКОЛА ФЗУ КУЗНЕЦКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА. Объявляет осенний набор учащихся по специальным условиям: горного, сталевара, огнеупорщика, прокатчика, формовщика, слесаря токаря, электромонтера, модельщика, машинистов паровых турбин. Условия приема: образование не ниже 5 групп — средней школы. Возраст от 16 до 20 лет. Срок обучения один год. Все принятые зачисляются на производственное снабжение (категория металлургов) и получают зарплату. При подаче заявления приложить следующие документы: паспорт, справку о социальном положении, документ об образовании. Заявления принимаются в канцелярии школы ФЗУ. 16.18.20-4755

20/VI-34 г. в 7/10 час. вечера, в столовой № 14 ФЗУ состоится ПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ СУД над растратчиками магазина № 3 УРС'а. Вход свободный. Нерсуд. 1-10001

Ашмаринский сельсоветом, Сталинского района, утеряна гербовая круглая печать. Считать недействительной. 1-10301. Обществу Аралычевского ОРСа требуются старший бухгалтер, инструктор-бухгалтер, экономист-плановик и счетовод. Зарплата по соглашению, квартирной обеспечиваем. 1-2-10001. Утеряны документы: Кривоуцкий М. А. — проп. в цех во добок; Санаковский Г. Я. — аванс 25 руб.; Соскин Г. Д. — ссуды, 30 р.; Манук М. А. — проп. в ЦЭС; Елизаров Д. Н. — член бил.; Сидоров В. П. — аванс 10 р. член бил.; Маховцев М. П. — боллет; Семенов В. А. — аванс бил.; Зуев К. Ф. — спр. сельс.; Мазылева П. М. — член. пав.

Адрес редакции: Нижняя колония, барак № 2. ТЕЛЕФОНЫ: Отв. редактор: город — 1-05 завод — 0-96. Зам. отв. ред. и партсектор — 3-72. Отв. секретарь — 1-06. Сектор метал. и угля — 1-83. Сектор с. х. и товароборота — 1-85. Общий — 1-07. Ночная редакция — 1-84. Гораит № 174 от 20 июня 1934 г. Г. Сталинск, тип. № 2 Кузнецкого.

Адрес редакции: Нижняя колония, барак № 2. ТЕЛЕФОНЫ: Отв. редактор: город — 1-05 завод — 0-96. Зам. отв. ред. и партсектор — 3-72. Отв. секретарь — 1-06. Сектор метал. и угля — 1-83. Сектор с. х. и товароборота — 1-85. Общий — 1-07. Ночная редакция — 1-84. Гораит № 174 от 20 июня 1934 г. Г. Сталинск, тип. № 2 Кузнецкого.